MeToa nepeMeHHbIX

COCTOAHUA



L

I
YpaBHEHUsa COCTOAHUSA B

MaTpu4HoOU popme

X']=[A]- [Xt)]+[B]-[Ft)] (1)



L

I
[ne [X'(t)] — MmaTpuua-cTonbeu

NPOU3BOAHLIX OT TOKOB B
MHAYKTUBHOCTSX U HAanpsi>XeHuu B
eMKoCTSX (N - 21eMeHTOB)



L

I
|A] — KBagpaTHaga MaTpuLa

KO3dPULMEHTOB NpU NepeMeHHbIX
COCTOSIHMSA (N — CTPOK U

n — CTON6L0B)



L

[X(t)] — maTpuua-crtonbeu
nepeMeHHbIX COCTOSIHUSA

(N — 3/1eMeHTOoB)



L

I[F(t)] — MaTpuua-ctonbeu

(He3aBUCUMbIX) UCTOYHUKOB D/C

M TOKa (M — 2/1eEMEHTOB)



L

[]é] — NMPAMOYIrosibHas MaTpuua CBA3M,

cocTosiwas n3 KoadduumeHToB

nepea ncrtoyHmkamu 3C 1 Toka

(N — CTpOK, M — CTON6L0B)



Anrebpanyeckue ypaBHeHUs ans
BbIXOAHbIX BENUYNH B MAaTPUYHOW

popmMe
[Y(]=[c] [xm]+[D] [F(®)] )
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L

e [Y(t)] — maTpuua-cTtonbel,

BbIXOAHbIX BeNn4yunH (K - aneMeHTOoB)



L

[é] — NMPAMOYroJjibHagd MaTpuLa CBA3U

BbIXOAHbIX BEJIMHNH C NEPEMEHHbBIMA

coctosiHus (k — cTpok, n — cTtonéLuos)
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L

[f)] — NMPAMOYIrosibHas MaTpuua CBA3U

BbIXOAHbIX BEJTIMYNH C NCTOYHHNKaMWH

(k — cTpok, m — cton6u0B)
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[lopaaoK pacyeTa

12



L

I
1. I3 pacyeTta cxembl A0

KOMMYyTauun onpeaensatotca HHY

1 (02)=1.(0)="?
uc(0)=uc(0)="?
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L

I
2. [1na cxeMbl nocne KoMMyTauuu

No 3aKkOHaM Kmnpxroga cocTaB/igeM

yYpaBHEHUS @ M @

14



L

I
3. [lo cneunanbHbLIM NporpaMMam

Ha DBM pellaeM ypaBHEHUS @ 7

@ N Nosly4aeM YNC/EHHbIE
3HadeHusa ana Y(t)

15



16



¥

NaHo: J(t)=1A R =100 Owm
L=11m C=10 MmxD

OnpenenuvTsb: u(t)="?
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L

I
1. OnpepensgeM He3aBUCUMbIE

HayaslbHbIE YCIIOBUS:
i (0)=i (0_)=J(0)=1A
uc(0)=uc(0)=0

18



2. [lo TeopemMe KOMNEHcaLUUn 3aMEeHUM
PEAKTUBHbIE 31EMEHTbI UICTOYHUKAMM:
TOKa

19



B nony4yeHHOM cxeMe onpeaennMm METOAOM

HAJIOXXKEHNA ABE BEJIMHUHDI. IC nu

@

1©r

R

OX
Y

R
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B COOTBETCTBMMN C METOAOM HaTOXKEHUS:
OcTaBngeM TonbKOo OMH UCTOYHUK,
OCTa/lbHble UCTOYHUKKN D[1C 3aKopavnBaeM,

BETE n3obparkaem.
I CV U,
J @ | Vi
R R
:

21



[lepBad noacxema:
OnpepenseM TOKM U HaNpsXXeHns oT

NEeNCTBUA WUCTOYHUKA TOkKa J.
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BTopasa noacxema:
OnpenenseMm TOKU U HanpsXXeHusa oT

NEeNCTBUA WUCTOYHMKA TOKa I .
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[lepBad noacxema:
OnpepenseM TOKM U HaNpsXXeHns oT

nencTeua mctodHunka 34C u .
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u, =u, +u, +u, =JR+i,2R—u,

i, =i, +i. +i, =J+—i, +0

di. u, 2R ] R

=—==—0, ——U,+—=J
da L L L L
duic :lﬁz—lz +0-u, +— 1 —J
dt Cc”’ C

—2% —lL
A]= |B]=
B A




‘ [lpumevaHue: pna MATHCAD
I
T

=0,05 h=T/1000 R =100

K=00 1000 C=10-107°
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Lk
l.L(k+1)

”C(km

L uJ (k+1)

L, +h

2R —1 R
iL, +(——-1'Lk +—uC, +—-J
L L L

uC, +[—l-iLk+l-Jj-h
C C

—R-il, +uC, +R-J
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